

**2022 මාර්තු මස 14 දින පැවති කාන්තා හා ළමා කටයුතු, සමාජ සවිබල ගැන්වීම, ජීවනෝපාය සංවර්ධන හා දරිද්‍රතාවය පිටු දැකීම පිළිබඳ ස්ථාවර කමිටුව**

**කමිටු සාමාජිකයන්**

- 01. ඩබ්.එම්.සුපිනි සඳමාලි මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සභාපති
- 02. සුරංගී ආර් සමරතුංග මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සාමාජික
- 03. එච්.බී.සිතා හේරත් මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සාමාජික
- 04. කේ.පී.සවිනි නිමේෂා මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සාමාජික
- 05. නීතිඥ නිර්මලි ප්‍රියදර්ශනි මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සාමාජික
- 06. කේ.ඒ.ඉන්ද්‍රාණි මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සාමාජික

**නොපැමිණිම**

- 01. කේ.පී.සවිනි නිමේෂා මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සාමාජික
- 02. නීතිඥ නිර්මලි ප්‍රියදර්ශනි මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සාමාජික
- 03. කේ.ඒ.ඉන්ද්‍රාණි මැතිතුමිය - ගරු නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සාමාජික

**නිලධාරී**

- 01. ජයනී රාජකරුණා මිය - නාගරික ගණකාධිකාරී
- 02. වෛද්‍ය ආර්.එම්.ඩබ්.ඩී.රත්නායක මහතා - නාගරික සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී
- 03. එන්.පී.කේ.රණසිංහ මිය - පරිපාලන නිලධාරී
- 04. ජී.වී.ආර්.ඩබ්.ජේ.බණ්ඩාර මහතා - ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක
- 05. ටී.එල්.එස්.පිරිස් මිය - ප්‍රධාන කළමනාකරණ සේවා නිලධාරී (මුදල්)
- 06. ජේ.එම්.සී.ඒ.එස්.ජයවර්ධන මිය - ප්‍රධාන කළමනාකරණ සේවා නිලධාරී (සෞඛ්‍ය)
- 07. පද්මා සෙනෙවිරත්න මිය - සැලසුම් අංශ ප්‍රධානි
- 08. ජේ.බී.මධුෂා ගයත්‍රී මෙනවිය - විෂය ලිපිකරු

**නිලධාරී නොපැමිණිම**

- 01. වෛද්‍ය ආර්.එම්.ඩබ්.ඩී.රත්නායක මහතා - නාගරික සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී
- 02. ජී.වී.ආර්.ඩබ්.ජේ.බණ්ඩාර මහතා - ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක

01. 2022 වර්ෂයේ අනුරාධපුර මහා නගර සභාවේ කාන්තා කමිටුව විසින් කාන්තා දිනයට සමගාමීව කොට්ඨාශ මට්ටමින් කාන්තා දිනය වෙනුවෙන් සංවිධානය කරන ලද වැඩසටහන කමිටුව විසින් අනුමත කරන ලදී. (ඇමුණුම 01)

02. මේ වන විට සුභ සාධන විෂය සඳහා ස්ථීරව සිටි විෂය භාර නිලධාරී ස්ථානමාරු මත පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුවට ගිය බැවින් අපහට කමිටුවේ සුභසාධන කටයුතු කරගෙන යාම සඳහා ස්ථීර නිලධාරියෙක් අවශ්‍යවී ඇත. ඒ සම්බන්ධව පෙර සිටි විෂය ලිපිකරු භාවිතා කරන ලද පරිගණකය සමග සුභසාධන විෂය සැලසුම් අංශය වෙත භාර දෙන ලෙස කමිටුව තීරණය කරන ලදී. (වගකීම - නාගරික කොමසාරිස්)

03. එක් කාර්තුවකට වෙන් කර ඇති රු.125,000.00 ක සීමාව ඉක්මවා ගොස් ඇත්ද යන්න පරීක්ෂා කර ඊළඟ කමිටුව වෙත වාර්තාවක් ලබා ගැනීමට තීරණය විය. (වගකීම - නාගරික ගණකාධිකාරී / නාගරික සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී / සැලසුම් අංශ ප්‍රධානී)

**මුදල් ස්ථාවර කමිටු නිර්දේශයන් සඳහා**

අනු අංකය	කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී	ඉල්ලුම්කරු	ඉල්ලීම	කමිටු තීරණය
<b>ශීෂ්‍යාධාර</b>				
1	ගරු නගරාධිපතිතුමා	එච්.ඒ.වතුරිකා දිල් රුක්ෂි, අංක:21-149-ඒ, ඉසුරුපුර, විජය මාවත, අනුරාධපුර.	අ/ජනාධිපති විදුහලේ 09 ශ්‍රේණිය හා 06 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන නෙතුනි අමායා සහ නිකිණි ප්‍රාර්ථනා යන දරුවන් දෙදෙනාහට 2022 වර්ෂයේ සිට ශීෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	රු.1000.00 බැගින් දරුවන් දෙදෙනාහට ලබාදීම සඳහා යොමු කිරීම.
2	කේ.පී.සවිනි නිමේෂා මැතිතුමිය	එම්.සුනේත්‍රා මල්කාන්ති, අංක:101, ලෙනින් මාවත, අනුරාධපුර.	අ/කේ.බී.රත්නායක විදුහලේ 10 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන එම්.ශක්‍රි පාරිත්දාසා දරුවාහට ශීෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
3	කේ.පී.සවිනි නිමේෂා මැතිතුමිය	පී.කේ.අනුෂා දමයන්ති කුමාරි, අංක:77/1, මලියදේව මාවත, අනුරාධපුර.	අ/කේ.බී.රත්නායක විදුහලේ 04 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන ඩබ්.ඒ.සදනි සුවිෂා ලක්ෂාණි දරුවාහට ශීෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
4	කේ.පී.සවිනි නිමේෂා මැතිතුමිය	පී.කේ.නිලන්ති, අංක:259/9, මලිය දේව මාවත, අනුරාධපුර.	අ/කේ.බී.රත්නායක විදුහලේ 10 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන එච්.පී.ඩී.ඉදුර මනුෂ් කුමාර දරුවාහට ශීෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.

5	කේ.පි.සවිනි නිමේෂා මැතිතුමිය	වජිරා ජයන්ති, අංක:2780/ඩී, 3 වන පියවර, අනුරාධපුර.	අ/ස්වර්ණ පාලි බාලිකා මහා විද්‍යාලයේ 09 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන දිපානි කවිෂා දිසානායක දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
6	කේ.පි.සවිනි නිමේෂා මැතිතුමිය	ඩබ්.වන්දිකා ප්‍රියංගනි වාස්, අංක:2280, 3 වන පියවර, අනුරාධපුර.	අ/වලිසිංහ හරිස්වන්ද්‍ර මහා විද්‍යාලයේ 11 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන කේ.ජී.දුමිදු ඒෂාන් අබේසිංහ දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
7	නලින් සිරිවර්ධන මැතිතුමා	එම්.ඩී.කිත්සිරි, අංක:745, 2 වන පියවර, අනුරාධපුර.	අ/ශාන්ත ජෝශප් විදුහලේ අ.පො.සා.(උ.පෙ.) ඉගෙනුම ලබන එම්.ඩී.සුලෝච විදුමිණ දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
8	සුරංගී ආර් සමරතුංග මැතිතුමිය	කේ.එම්.මේනුකා දමයන්ති, අංක:05,ධර්මපාල මාවත, අනුරාධපුර.	වයස අවුරුදු 13 ක් වන එච්.එච්.ජී.හිරුණි පාරිත්ථා සත්සරණි දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම. • කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.1500.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.
9	එම්.පි.එම්.අන්සා ර් මැතිතුමා	එම්.ඩී.ඩී.එල්. සරෝජනි, අංක:26/39/5, මෙමත්‍රීපාල සේනානායක මාවත, අනුරාධපුර.	අ/වලිසිංහ හරිස්වන්ද්‍ර මහා විද්‍යාලයේ 08 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන ත්‍යග තෙමිය ජයතිලක දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
10	නදිර ප්‍රහාන් ධර්මදාස මැතිතුමා	එච්.එල්.මිලාන් ධම්මිකා, අංක:333/12, වටවන්දනා පාර, තිසාවැව, අනුරාධපුර.	අ/දේවානම් පියතිස්සපුර මහා විද්‍යාලයේ 06 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන පී.ඩබ්.ජී.සහන් අකලංක දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම. • කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.2000.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.
11	නදිර ප්‍රහාන් ධර්මදාස මැතිතුමා	එස්.එම්.තක්ෂිලා, අංක:57/ඒ, මැගසින් පාර, තිසාවැව, අනුරාධපුර.	04 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන හිමිසර පහන් දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම. • කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.2000.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.

12	නදිර ප්‍රහාන් ධර්මදාස මැතිතුමා	කේ.පී.සුසන්ති කුමාරි, අංක:57/2,මැගසින් පාර,තිසාවැව, අනුරාධපුර.	අ/මහාබෝධි විද්‍යාලයේ 05 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන පී.ඩී.රත්දිමා වර්ෂානි දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම. • කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.2000.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.
13	නදිර ප්‍රහාන් ධර්මදාස මැතිතුමා	එස්.අනෝමා පියසිලි, අංක:333/12, වටවන්දනා පාර, තිසාවැව, අනුරාධපුර.	අ/දේවානම් පියතිස්සපුර මහා විද්‍යාලයේ 06 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන එම්.ආර්.කණිෂ්ක වමෝද් දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.  කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.2000.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.
14	නදිර ප්‍රහාන් ධර්මදාස මැතිතුමා	ටී.එම්.එස්.පිරිස්, අංක:17/15, අළු පාර, තිසාවැව, අනුරාධපුර.	අ/වලිසිංහ හරිස්වන්ද්‍ර මහා විද්‍යාලයේ 12 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන ලක්ෂි වාසනා දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.  කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.2000.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.
15	නදිර ප්‍රහාන් ධර්මදාස මැතිතුමා	එස්.එ.ඉක්බාලේ, අංක:10,මැගසින් පාර,තිසාවැව, අනුරාධපුර.	අ/දේවානම් පියතිස්ස මහා විද්‍යාලයේ 06 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන පී.ඩබ්.පී.සහන් අකලංක දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල එක් දරුවකුට පමණක් ගෙවීම් කිරීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම. කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.2000.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.
16	නදිර ප්‍රහාන් ධර්මදාස මැතිතුමා	ඩබ්.අසංක කැමිලස් කාසාස්, අංක:10/3, මැගසින් පාර, තිසාවැව, අනුරාධපුර.	10 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන නිකීෂා විනෝලි සහ 06 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන නිශේන් හිරුමික යන දරුවන් දෙදෙනාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදල් ලබා දෙන ලෙස කල ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම. කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.2000.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.
17	දුමිඳු දයාසෙන් රැටියල මැතිතුමා	පී.ඩී.නිලංකා වාමලි, අංක:619/36ඒ, 2 වන පියවර, අනුරාධපුර.	එම්.පී.ඩීනුල අනුභස් සමරසිංහ සහ එම්.පී.ඕෂධ සෙහස් සන්දිල සමරසිංහ යන දරුවන් දෙදෙනාහට 2021 වර්ෂයේ ලබාදුන් ශිෂ්‍යාධාර මුදල 2022 වර්ෂයටත් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.

18	දුම්රිය දයාසෙන් රැටියල මැතිතුමා	ආර්.ආර්.ආර්.ආර්.ඒ .ඩබ්. පත්ම කුමාර අටුගොඩ, අංක:30,වාන් ඇල පාර,නව නගරය, අනුරාධපුර.	අ/ස්වර්ණ පාලි බාලිකා මහා විද්‍යාලයේ 08 ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන සඳලි නිමේශා විජේසිංහ දරුවාහට ශිෂ්‍යාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
<b>රෝගාධාර</b>				
19	දුම්රිය දයාසෙන් රැටියල මැතිතුමා	පද්මලතා, අංක:618/බී,13, මයිලගස් හන්දිය, අනුරාධපුර.	රෝගාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
20	කේ.පී.සවිනි නිමේශා මැතිතුමිය	ඒ.ඒ.තමරා නන්දනි විජේරත්න, අංක:101, "සිසිකිරණ" මලියදේව මාවත, අනුරාධපුර.	රෝගාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
<b>පුනායාධාර</b>				
21	ඩබ්.එම්.සුපිනි සඳමාලි මැතිතුමිය	යු.ජී.සෝමාවතී, අංක:442, නිවන්තකචේතිය පාර,අනුරාධපුර.	පුනායාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
22	කේ.පී.සවිනි නිමේශා මැතිතුමිය	ආර්.එච්.නන්දාවතී රාජපක්ෂ, අංක:70, මලියදේව මාවත, අනුරාධපුර.	පුනායාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම
23	කේ.පී.සවිනි නිමේශා මැතිතුමිය	ජී.විමලාවතී, අංක:101,ලෙනින් මාවත,අනුරාධපුර.	පුනායාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම
24	කේ.පී.සවිනි නිමේශා මැතිතුමිය	කේ.හේමාවතී, අංක:16,ලෙනින් මාවත,අනුරාධපුර.	පුනායාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම
25	කේ.පී.සවිනි නිමේශා මැතිතුමිය	බී.කේ.නන්දාවතී, අංක:05,ලෙනින් මාවත,අනුරාධපුර.	පුනායාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම
26	කේ.පී.සවිනි නිමේශා මැතිතුමිය	එස්.උම්මුනෝනා, අංක:77,මලියදේව මාවත,අනුරාධපුර.	පුනායාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
27	දුම්රිය දයාසෙන් රැටියල මැතිතුමා	එල්.සිරියාවතී පෙරේරා, අංක:618/බී/15, බුද්ධගයා මාවත, අනුරාධපුර.	පුනායාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම

28	නදිර ප්‍රභාත් ධර්මදාස මැතිතුමා	අයි.ඩී.කුමුදු අනුරුද්ධිකා සදමාලි, වාන් ඇල පාර, මැගසින් පාර, තිසාවැව, අනුරාධපුර.	පුනායාධාර මුදලක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම. කොට්ඨාශ මන්ත්‍රී නිර්දේශය - මාසිකව රු.2000.00 ක මුදල නිර්දේශ කිරීම.
ද්‍රව්‍යාධාර				
29	ගරු නගරාධිපතිතුමා	එකමුතු දිරිය කාන්තා සමිතිය, තම්මැන්නාකුලම, ඉසුරුපුර	එකමුතු දිරිය කාන්තා සමිතියේ භාණ්ඩාගාරිකගේ දියණිය NVQ 4 සහ කොණ්ඩා සැකසීම පාඨමාලා හදාරා ඇයගේ රූපලාවන්‍යභාවයක් ආරම්භ කිරීම සඳහා රූපලාවන්‍ය භාණ්ඩ කට්ටලයක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
30	ගරු නගරාධිපතිතුමා	ඉසුරුපුර සිතමු කාන්තා ගොවි සමිතිය, ඉසුරුපුර, අනුරාධපුර.	ඉසුරුපුර සිතමු කාන්තා ගොවි සමිතිය සඳහා ජලාස්ථික් පුටු ටිකක් සහ මේසයක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම. ගරු නගරාධිපතිතුමාගේ නිර්දේශය - පුටු 25 ක් ලබාදීමට නිර්දේශ කිරීම.
31	එල්.ජී.ප්‍රේමවන්දු මැතිතුමා	ලේකම්, නුවරවැව වත්ත මිත්‍රත්ව පදනම, නුවර වැව වත්ත, මිහින්තලා පාර, අනුරාධපුර.	නුවරවැව වත්ත මිත්‍රත්ව පදනම සඳහා අඩි 15 ක් දිග හා අඩි 15 ක් පලල කැනපි වර්ගයේ හඩ 01 ක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන සීමා තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
32	දුමිඳු දයාසේන් රැටියල මැතිතුමා	ආර්.උක්කු මැණිකා, ගෙවල් 55, 10/1 වෙළඳ ගොඩනැගිල්ල, බුද්ධගයා මාවත, සමන්පුර, අනුරාධපුර.	ස්වයං රැකියාවක් ලෙස ආහාර සකස් කර අලෙවි කටයුතු සිදු කරනු ලබන මුළුතැන්ගෙය අබලන් තත්ත්වයේ පවතින බැවින් එය සාදා ගැනීමට, අඩි 10 පරාල - 06 අඩි 10 තහඩු - 07 රිජප අඩි 08 කැබලි කිහිපයක් ආහාර පාර්සල් කර මාර්ගය අසල අලෙවි කිරීම සඳහා අවිච්ඡි ආවරණ කුඩයක් සහ විදුරු පෙට්ටියක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන යටතේ කාර්තුවට වෙන් කර ඇති සීමාව තුල ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.

33	එල්.පී.ප්‍රේමචන්ද්‍ර මැතිතුමා	ලේකම්, අරුණඵ ප්‍රජා මණ්ඩලය, 319 බ/පුලියන්කුලම	අරුණඵ ප්‍රජා මණ්ඩලය සඳහා බපල් 02 ක්, මයික් 01 ක් සහ ඇම් 01(සෙට් එක සහිත)	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන යටතේ කාර්තුවට වෙන් කර ඇති සීමාව තුළ ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
34	සුරංගී ආර් සමරතුංග මැතිතුමිය	සුරංගී ආර් සමරතුංග මැතිතුමිය	උදිතා නාමලී ගුණවිර යන අයගේ නිවස සාදා ගැනීම සඳහා සීමෙන් කොටට 05 ක් සහ 10x10 ඇස්බැස්ටෝස් ෂීට් 06 ක් ලබා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන යටතේ කාර්තුවට වෙන් කර ඇති සීමාව තුළ ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.
35	සුරංගී ආර් සමරතුංග මැතිතුමිය	සුරංගී ආර් සමරතුංග මැතිතුමිය	දුම්රිය නිවාස, ජයන්ති දිටිය කාන්තා සමිතිය වෙත අඩි 10x10 වැසි ආවරණයක් ලබා දෙන ලෙස ඉල්ලීම.	කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන යටතේ කාර්තුවට වෙන් කර ඇති සීමාව තුළ ලබාදීමට මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.

36. ගරු නාගරික මන්ත්‍රී ඩබ්.එම්.සුපිනි සඳමාලි මැතිතුමිය විසින් ලිපියක් යොමු කරමින් කොට්ඨාශ ප්‍රතිපාදන යටතේ කාර්තුවට වෙන් කර ඇති සීමාව තුළ පාසල් ළමුන් සඳහා පාසල් බැග් බෙදාදීමට අවශ්‍ය කටයුතු ඉටුකර දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම. මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.

37. ගරු නාගරික මන්ත්‍රී සුරංගී ආර් සමරතුංග මැතිතුමිය විසින් ලිපියක් යොමු කරමින් කාන්තා දිනය නිමිති කොට ගෙන මහා නගර සභාවේ සේවය නියුතු කාන්තා සේවක මහත්මින් සඳහා වෛද්‍ය සායනය හා ස්වනාරි වැඩසටහනක් පැවැත්වීමට කල යෝජනාව. තවද ඒ සඳහා යම් මුදලක් වැය වේ නම් ගරු නාගරික මන්ත්‍රී සුරංගී ආර් සමරතුංග මැතිතුමියගේ කොට්ඨාශයේ පොදු ගිණුමෙන් රු.20,000.00 අඩුකර ගන්නා ලෙසත් දන්වා ඇත. මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.

38. මහා නගර සභාවේ මගින් පාසල් පොත් ලබාදීමේදී නගර සභාවේ කෙණ්ත්‍ර රාජකාරිවල යෙදෙන සෞඛ්‍ය කම්කරු සහ මාර්ග කම්කරු රාජකාරි යෙදීසිටින සේවකයන්ගේ දරුවන් දැනට ඉගෙනුම ලබනවා නම් දරුවන් සඳහා පාසල් පොත් කට්ටලයක් බැගින් ලබාදීමට කල යෝජනාව. එම යෝජනාව මුදල් ස්ථාවර කමිටුව වෙත යොමු කිරීම.

39. සුභසාධන විෂය යටතේ කෙණ්ත්‍ර රාජකාරි කටයුතුවල යෙදෙන ප්‍රජා සංවර්ධන නිලධාරි වෙත ඉන්ධන දීමනාව ලබාදීමට කමිටු ගත් තීරණය අනුමැතියට යොමු කිරීම.

40. ගරු නාගරික මන්ත්‍රී විරාජ ධනංජය රණවිර මැතිතුමා විසින් ලිපියක් ඉදිරිපත් කරමින් අංක 03 හේනවත්ත කොට්ඨාශයේ දෙමාපිය දරු දැරියන්ගේ ආධ්‍යාත්මික බැඳීම් නංවාලීමේ අරමුණින් ආකල්ප සංවර්ධනය කිරීම සඳහා රසවින්දන වැඩසටහනක් පැවැත්වීම සඳහා වියදම් පියවා ගැනීමට අවශ්‍ය කටයුතු සලසා දෙන ලෙස කර ඇති ඉල්ලීම.

සංගීත කණ්ඩායම, ගායන ශිල්පීන්, ගීත විචාරකයන්,

විදුලි ආලෝක කරණය හා ශබ්දවාහිනී උපකරණ සඳහා	- රු. 65,000.00
අවිච්ඡි ආවරණ සැපයීම, ආසන පැනවීම සහ ප්‍රවාහනය සඳහා	- රු. 35,000.00
සංග්‍රහ කටයුතු සඳහා (පිරිස 200 ක් සඳහා)	- රු. 20,000.00
එකතුව	= රු. 120,000.00

2022 වර්ෂයේ අයවැය යෝජනාව අනුව කොට්ඨාශ 14 සඳහා වර්ෂයකට වෙන් කර ඇති රුපියල් ලක්ෂ 05 ක මුදලින් එක් කාර්තුවකට රු. 125,000.00 ක මුදල මෙම වැඩසටහන සඳහා යොදවා ගැනීමට තීරණය විය.

ඩබ්.එම්.සුපිනි සඳමාලි,

නාගරික මන්ත්‍රී / කමිටු සභාපති,

කාන්තා හා ළමා කටයුතු, සමාජ සවිබල ගැන්වීම, ජීවනෝපාය සංවර්ධන

හා දරිත්ඳතාවය පිටුදැකීම පිළිබඳ ස්ථාවර කමිටුව,

මහා නගර සභාව,

අනුරාධපුර.